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Assunto:EquipadeIntervençãoPermanenteemBarrancos

Destinatário:MinistériodaAdministraçãoInterna

Exmo.Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Expeça-se

Publique-se

Q"Secretário.da Mesa

Em reunião de trabalho realizada no passado dia 30 de Março de 2009 com dirigentes
da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Barrancos sublinharam
estes a importância da existência de uma Equipa de Intervenção Permanente no
concelho atendendo às suas especificidades.

Com efeito é preciso ter presente que, para além da sua localização geográfica, da
sua orografia e das distâncias e más acessibilidades existentes, quer para Moura,
quer para Serpa, o que acentua o seu isolamento e consequentemente maior
exigência em caso de necessidade de intervenção, o concelho de Barrancos, inserido
em Zona de Rede Natura, conta com um importante perímetro florestal, com o Parque
da Natureza da Coitadinha e é ainda a Associação Humanitária de Bombeiros
Voluntários de Barrancos a mais próxima do importante perímetro florestal da
Contenda e da sua reserva de caça nacional.

A instalação de uma Equipa de Intervenção Permanente na Associação de Bombeiros
Voluntários de Barrancos, pedida já no passado ano de 2008, apresenta-se assim
como uma medida estratégica, urgente e da maior importância não só para o
concelho de Barrancos mas para toda a zona envolvente cujo valor patrimonial é de
interesse nacional.

Atendendo a que a instalação de Equipas de Intervenção Permanente no distrito de
Beja estava considerada para o ano de 2009 e que tudo indica estarmos perante um
ano particularmente exigente impõe-se que o Governo não atrase mais a sua
implementação.

No decorrer da reunião tomei ainda conhecimento de que os Bombeiros Voluntários
de Barrancos não receberam ainda qualquer equipamento de protecção individual por
parte das instituições nacionais dispondo apenas de algum equipamento que lhes foi
oferecido por instituições da vizinha Espanha o que carece igualmente de explicação
por parte do Governo.
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Assim, e ao abrigo das disposições legais e regimentais aplicáveis, venho requerer
através de V. Exa., ao Senhor Ministro da Administracão Interna. resposta às
seguintes perguntas:

1. Atendendo ao exposto vai o Governo instalar uma Equipa de Intervenção
Permanente em Barrancos?

2. Quando pensa o Governo proceder a essa instalação?

3. Quando pensa o Governo dotar os Bombeiros Voluntários de Barrancos dos
equipamentos de protecção individual a que têm direito?

PaláciodeSãoBento,31de Marçode2009.

o Deputado,

JoséSoeiro


